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PEKIEM TRA GIDAKI 1-PE 10
LOD: i e e e e M6én: Toan — Lop 4

Hovatén: ....o..cccoooveviiiiiiiiiiiiii..

B sach: Két noi tri thirc
Thoi gian lam bai: 40 phut
I. TRAC NGHIEM

(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi diing)

Cau 1. S6 tu nhién Ién nhat co 5 chit s6 khac nhau 12

A. 99 999 B. 99 998 C. 98675 D. 98 765

Cau 2: Chir s 5 trong s 14 531 274 ¢6 gia tri la:

A. 50 000 B. 500 000 C. 5000 000 D. 5000

Cau 3: Gia tri cua biéu thic (m-n) xpnéum=24, n=4vap=3 I

A. 50 B. 60 C. 80 D.70

Cau 4: Nam 1783 thugc thé ki thi bao nhiéu?

A. XV B. XVI C. XVII D. XVIII

Cau 5. Sb thich hop dién vao chd cham cua 6 phat 15 gidy = .......... giay la:

A. 369 B. 344 C. 375 D. 3%4

Cau 6. “Hinh dudi ddy co ... ...... g6c vudng”. S thich hop can dién vao chd cham la:
- —

A. 2 B.3 C.6 D.5

1. TU LUAN

Caul.> <, =

a) 73882 339 ...... 57 492 492 b) 3 400 600 ......... 3000 000 + 400 000 + 600
C) 22222222 ...... 1 000 000 000 d) 7.800 000 ......... 7 000 000 + 800

Cau 2. Tinh gia trj biéu thuc
a) 57 670 — (29 853 — 2 853) b) 19 000 + 8 140 + 2 760

.......................................................................................

.......................................................................................

Cau 3. Bién sb thich hop vao chd tréng:
a)4tan 50 yén=............. yén b) 650 cm2=.......... dm? .......... cm?
c)2phut 12 gidy=............. gidy d) 1 000 nam = ............. thé ki
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ch:/é\u \4.‘ Mét— hinh chfi’ 7n‘hat ¢6 chidu da1 2 \2k1'6 cm va hon éliiéu\féng 384 cm 06 éhu v‘i'bén‘gj Chl‘,li\'/i cﬁé
mot hinh vudng. Tinh d6 dai canh cta hinh vuéng do.
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R  HUONG DAN GIAI CHITIET
I. TRAC NGHIEM

Cau 1. S6 tu nhién Ién nhéat co 5 chit s6 khac nhau la:

A. 99999 B. 99 998 C. 98675 D. 98 765
Phwong phap

Dua vao kién thirc vé sb tu nhién dé xac dinh s tu nhién 16n nhét ¢ 5 chir s6 khac nhau
Lai gidi

S6 ty nhién 16n nhat c6 5 chir s6 khac nhau 1a: 98 765

Pap an: D

Cau 2: Chir s 5 trong s 14 531 274 ¢6 gia tri la:

A. 50 000 B. 500 000 C. 5000 000 D. 5000
Phwong phap

Xac dinh hang cua chir s6 5 dé tim gia tri cua chir sé d6 trong sd di cho

Léi giai

Chit s6 5 trong sb 14 531 274 thudc hang trim nghin nén co gia tri 1a: 500 000
Pap an: B

Cau 3: Gia tri caa biéuthecc (m-n) xpnéum=24, n=4vap=3Ia:

A. 50 B. 60 C. 80 D.70

Phwong phap

Thay chir bang sé rdi tinh gia tri cua biéu thic.

Léi giai

Voim=24,n=4vap=3thi(m-n)xp=(24-4)x3=60

Dap an: B

Cau 4: Nam 1783 thugc thé ki thix bao nhiéu?

A. XV B. XVI C. XVII D. XVIII
Phwong phap

Tir ndm 1701 dén nam 1800 thudc thé ki XVIII

Léi gidi

Nam 1783 thuoc thé ki XVIII

Dap an: D

Cau 5. S thich hop dién vao chd cham cua 6 phat 15 gidy = .......... giay la:
A. 369 B. 344 C. 375 D. 354
Phwong phap
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Ap dﬁﬁg éééh d‘éi’:l bﬁﬂt = 60 gi’é’y o

Loi giai

6 phat 15 gidy = 360 giay + 15 giay = 375 giay

Pap an: C

Cau 6. “Hinh dudi ddy co ......... g6c vudng”. S thich hop can dién vao chd cham la:
—

A. 2 B.3 C.6 D.5

Phwong phap

Dung é ke dé kiém tra cac goc vudng trong hinh.
Loi gisi

Hinh trén c6 6 goc vubng.

I1. TU LUAN
Caul.> <, =
a) 73882339 ...... 57 492 492 b) 3400 600 ......... 3 000 000 + 400 000 + 600
C) 22222 222 ....... 1 000 000 000 d) 7 800 000 ......... 7 000 000 + 800 000
Phuwong phap

- S6 nao co6 nhiéu chit s6 hon thi 16n hon.

- Néu hai s6 6 cling s6 chit s6 thi so sanh tirng cap chit s & ciing mot hang ké tir trai sang phai.

Loi giai
a) 73 882 339 > 57 492 492 b) 3 400 600 = 3 000 000 + 400 000 + 600
C) 22 222 222 < 1 000 000 000 d) 7 800 000 > 7 000 000 + 800

Cau 2. Tinh gia trj biéu thuc

a) 57 670 — (29 853 — 2 853) b) 19 000 + 8 140 + 2 760

Phwong phap

- Vi biéu thirc c6 chtra diu ngoic ta thuc hién phép tinh trong ngoic trudc
- Véi biéu thirc chi chira phép tinh cong, trir ta thuc hién tir trai sang phai
Loi gii

a) 57 670 — (29 853 — 2 853)

=57 670 - 27 000

=30670

b) 19 000 + 8 140 + 2 760
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210000 + (8140 + 2 760)
=19 000 + 10 900
=29 900
Cau 3. Pién sd thich hop vao chd tréng:
a)4tan50yén=............. yén b) 650 cm?=.......... dm? .......... cm
c) 2 phat 12 gidy = ............. gidy d) 1 000 ndm=............. thé ki
Phwong phap
Ap dung cach doi: 1 tan = 100 yén ; 1 dm? = 100 cm?
1 phat = 60 giay ; 1 thé ki = 100 nam

Lo giai
a) 4 tan 50 yén = 450 yén b) 650 cm? = 6 dm? 50 cm?
¢) 2 phat 12 giay = 132 giay d) 1 000 nim = 10 thé ki

Cau 4. Mot hinh chir nhat c6 chiéu dai 2 216 cm va hon chiéu rong 384 cm ¢é chu vi bang chu vi cua
mot hinh vudng. Tinh d6 dai canh cia hinh vudng do.
Phuwong phap
- Tim chiéu rong cua hinh chir nhat
- Tim chu vi hinh chix nhat = (chiéu dai + chiéu rong) x 2
- Tim canh hinh vudng = Chu vi : 4
Loi giai
Chiéu rong hinh chit nhat Ia:
2216 — 384 = 1 832 (cm)
Chu vi hinh chir nhat la:
(2 216 + 1 832) x 2 = 8 096 (cm)
Canh hinh vudng dai la:
8096 : 4 = 2 024 (cm)
Dap s6: 2 024 cm.

Cau 5. Viét tat ca cac sb tron chuc ¢d 4 chir sé khac nhau. Biét tong cac chir s6 cua s6 d6 bang 6.
Phwong phap
- S6 tron chuyc ¢6 chit s6 hang don vi 13 0.
- Tim 4 chit s6 khéc nhau c6 tong bang 6
- Lap s6
Loi gidi

S tron chuc ¢6 chir s6 hang don vi 12 0.
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Vi sé c6 4chtr écl‘)’ khac nﬁéﬁ vaht’éng‘ cac éhfr 35 ié 6_r—1én ta /cé:\ -
6=3+2+1+0
Céc s6 can tim 1a: 3 210; 3 120; 2 310; 2 130; 1 320; 1 230.
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